

27 ОКТ 1973

Т е а т р ы

зажигают огни

Во многих профессиональных театральных коллективах Кубани начался новый сезон. Наш корреспондент обратился к руководителям некоторых театров с просьбой рассказать о творческих планах в новом сезоне.

Г. Л. ГОЛОВНИН,
заслуженный работник культуры РСФСР, директор Краснодарского театра драмы имени М. Горького:

— После гастрольных выступлений коллектива в городах-курортах Кавказских минеральных вод, театр пять недель работал на селе, где дал 90 спектаклей для хлеборобов, животноводов, механизаторов.

За большую культурно-шефскую работу на селе наш коллектив третий раз подряд удостоен переходящего Красного знамени ВЦСПС и Министерства культуры СССР.

До конца года мы покажем новые спектакли: «Старик» М. Горького, «Деньги» А. Софронова, «Операция «Спартак» кубанского литератора В. Мхитаряна, спектакль для детей «Прозрачный Джакомо» по мотивам рассказов Джанни Родари.

В репертуар театра включены произведения современной советской драматургии, русской и западной классики. Это — «Судьба» по роману П. Проскурина, «Огарева, 6» Ю. Семенова, «С любимыми не расставайтесь» А. Володина, «Борис Годунов» А. Пушкина, «Безумный день или женитьба Фигаро» П. Бомарше, «Дом на скале» Х. Вуйолиоки, «Проснись и пой!» С. Дьярваша.

В новом сезоне коллектив театра пополнился группой артистов среднего и молодого поколения.